

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Соціальна робота» для здобувачів
третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії
галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальності 231 Соціальна робота
в Державному закладі «Луганський національний університет
імені Тараса Шевченка»

Рецензована освітньо-наукова програма «Соціальна робота» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальності 231 Соціальна робота є необхідною для ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» та Східноукраїнського регіону в цілому для відновлення і розвитку наукового та науково-педагогічного потенціалу в умовах внутрішніх та зовнішніх викликів. Тому мета і фокус програми узгоджується зі Стратегією розвитку університету на 2019 – 2025 роки.

Показниками якості ОНП є відповідність її всім вимогам нормативних документів у сучасному освітньо-науковому просторі України: Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікації (постанова КМУ від 23.11.2011 р. № 1341, зі змінами від 25.06.2020 р. № 519), Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах) (постанова КМУ від 23.03.2016 р. № 261, зі змінами від 03.04.2019 № 283), Положенню про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти (Наказ МОН України від 11.07.2019 р. № 977) та ін.

Зокрема, обсяг ОНП складає 60 кредитів ЄКТС, з яких 15 кредитів (25%) відводиться на дисципліни вільного вибору, що дозволяє з великої кількості вибіркових компонентів, пропонованих ЗВО, сформувати індивідуальну освітню траєкторію; зміст ОНП містить 4 складники – глибинні знання із спеціальності, загальнонаукові (філософські) компетентності, універсальні навички дослідника, мовні компетентності, що надає можливість підготувати фахівців до науково-педагогічної та дослідно-інноваційної діяльності; до розробки, обговорення та реалізації програми залучаються досвідчені науковці, випускники, здобувачі, міжнародні організації, органи управління у сфері освіти, науки, соціального захисту населення, що робить програму гнучкою, відкритою та здатною до вдосконалення та ін.

Позитивною практикою є обмін досвідом щодо підготовки докторів філософії із зарубіжними та вітчизняними ЗВО. До прикладу, при розробці ОНП відбувалося обговорення таких освітніх компонентів, як «Теорія і методика викладання соціальної роботи», «Практика» з представниками нашої кафедри.

Загалом ОНП дозволить здійснювати якісну підготовку конкурентоздатних фахівців вищої кваліфікації у галузі соціальної роботи, здатних розв'язувати комплексні проблеми в науково-педагогічній та дослідницько-інноваційній діяльності та зміцнювати кадровий потенціал ЗВО, регіону та всієї України для сталого та інноваційного розвитку держави і суспільства.

**Доктор психологічних наук, професор,
завідувач кафедри соціальної реабілітації
та соціальної педагогіки
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка**



Згідно пров. Заст. декана факультету психології

Машченко О.Ю.